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平成２１年度第１回千葉県図書館協議会議事録（要録）

１ 日 時 平成２１年７月１４日（火）

午後１時３０分から午後３時１０分まで

２ 場 所 千葉県立中央図書館 講堂

３ 出席者 （委 員） 伊 藤 修 一 大 沼 功

伊 藤 公 夫 磯 野 嘉 子

川 津 敏 子 島 利栄子

山 中 齊

（生涯学習課） 御代川 生涯学習課長

大 木 社会教育振興室主幹（兼）室長 他１名

中央図書館長 松 永 光 男

西部図書館長 篠 原 やす子

東部図書館長 野 沢 洋 子 他１０名

（傍 聴 者） なし

４ 議 題

（１）平成２０年度事業報告について

（２）平成２０年度図書館サービス評価指標の達成状況・自己点検の結果報告について

（３）平成２０年度図書館サービス評価指標の達成状況の評価について

（４）その他

会議に先立ち、御代川生涯学習課長からのあいさつがあった。

会議開会宣言の後、図書館協議会会議運営規則第６条の規定に基づく会議成立の確認がなされ

た。

次に、議長からあいさつをいただいた後、議事が進められた。

＜会議録＞

議 長 それでは、議事（１）平成２０年度事業報告について、事務局から報告をお願い

します。

事務局 「資料１」に基づき報告。

議 長 資料に基づき説明いただきましたが、委員の皆様質問等ございますか。

委 員 事業報告が整理されて、スッキリ分かりやすいですね。
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議 長 西部図書館の平成２０年６月１１日実施の障害者サービス研修会「知的障害者に

も分かりやすい情報を提供するために」は、どのような研修会を行ったのですか。

事務局 市町村立図書館職員を対象に実施して、参加者は２４名でした。

委 員 市町村立図書館員向けの研修で、中央図書館のレファレンス研修会 インターネ

ット情報検索研修は、２回で各４０人定員のところ、１６人と１８人の参加という

ことですが、市町村職員も忙しいのかもったいないです。市町村では、研修会への

出席も難しいのでしょうか。

西部図書館の図書館まなびトークは、西部図書館らしい良い企画ですね。発表者

とかはどうしているのですか。

事務局 図書館まなびトークの発表者は、西部図書館の利用者に限っています。

毎回２名の希望者が手をあげてくれています。

委 員 県立で行う事業は、パイロットサービスの面があると思います。

西部図書館のまなびトークもそうだと思います。

委 員 西部図書館のエリアは、コンパクトにまとまり、つながりやすい状況。東部図書

館は、エリアが広い状況にありますが、各館は地域に合ったタイムリーな事業を行

っていると思います。

議 長 西部図書館で平成２１年６月に５００万人を達成していますが、入館者数を数え

ていますか。

事務局 それぞれの館で数えています。

東部図書館では、平成２０年４月に２００万人に達しました。

議 長 その他意見がなければ事業報告に基づき、了承することとしてよろしいですか。

（異議なしの声あり）

議 長 それでは事業報告については原案のとおり、了承することといたします。

議 長 議事（２）平成２０年度図書館サービス評価指標の達成状況・自己点検の結果報

告について、事務局から報告をお願いします。

事務局 「資料２」に基づき報告。

議 長 ただ今の説明について、委員の皆様質問等ございますか。

委 員 厳しく、自己評価していますね。

議 長 議事（３）平成２０年度図書館サービス評価指標の達成状況の評価について、本

協議会の評価は、いかがしましょうか。

委 員 自己評価の C 評価は、人員不足からではないですか。

委 員 資料が見やすくなっています。

広島関係のレファレンスを３県へ同時に依頼したところ、千葉県が圧倒的に早か

った。千葉県の図書館は、優秀だと思います。
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委 員 全般的に自己評価は適当と思います。

司書の資質向上に今後とも努めていただきたい。

委 員 広報について、色々努力していると思うが、工夫していって欲しいと思います。

議 長 個々の評価を個別に行うのではなく全体的評価と改善すべき事項を指摘するよう

な、方法がいいのではないかと思いますが、事務局はいかがですか。

事務局 個々の自己評価した項目について、必要な御意見・御提言をいただき、これらを

踏まえて評価項目等を改善していきたいと考えています。第三者評価については自

己評価と併せてその結果をホームページに公開していきたいと考えています。

議 長 それではそのほか、御意見はありますか。

(意見なし）

議 長 そのほか、御意見がなければ、各委員の御意見等を踏まえながら評価については、

副議長と調整して決めていくこととしたいと思いますが、よろしいですか。

（異議なしの声あり）

議 長 議事（４）その他は、ありますか。

事務局 事務局から、県立３館の一般図書重複購入状況調査結果（参考資料）に基づき報

告。

（意見、質問なし）

議 長 それでは、これで終わりにさせていただきます。

事務局より、今後の予定として、現委員の任期が７月２１日までであり、現在、

次期委員の委嘱について、事務を進めていること。

次回の協議会については、日程調整の上１０～１１月頃に開催予定であることを

お知らせして閉会した。


